

Sveti oče, Papež Frančišek
Kardinal Angelo De Donatis, Rimski vikar
Kardinal Matteo Zuppi, Predsednik Italijanske Škofovske Konference
Kardinal João Braz de Aviz, Prefekt Urada za Ustanove Posvečenega
Življenja in Družbe Apostolskega Življenja

Dejstva in poročila, ki so si sledila v zadnjih dneh - zasebna avdienca (ki je z objavo fotografij, ki so se pojavile na spletu, postala javna), v kateri je papež sprejel Mario Campatelli, bivšo redovnico Skupnosti Loyola in trenutno direktorico Centra Aletti; in izjava objavljena danes skupaj z zaključnim poročilom kanonične vizitacije skupnosti Centra Aletti - nas puščajo brez besed, brez glasu, s katerim bi kričale svojo zgroženost, svojo ogorčenost.

V teh dveh dogodkih, ki si niti po časovnem zaporedju ne sledita naključno, prepoznavamo, da Cerkev ni mar za žrtve in za tiste, ki iščejo pravico, prepoznavamo, da je bila "ničelna toleranca do zlorab v Cerkvih" le oglaševalska kampanja, ki so ji sledili le pogosto prikriti ukrepi, ki so podpirali in prikrivali storilce zlorab.

Ti dogodki so nas prepričali, da so besede, ki smo jih slišali v Lizboni julija in avgusta letos, le prazna retorika ("Vsi, vsi so dobrodošli v Cerkvih!"), saj v resnici v tej Cerkvih ni prostora za tiste, ki opozarjajo na neprijetne resnice. Nimamo drugih besed, saj smo vse trpljenje žrtev izpostavile kot odprto rano, ki je gotova tudi odvrtna.... In žrtve so bile zato utišane, ker niso bile diskretne, ampak so razkrile nekaj sprevrženega: svojo bolečino, manipulacijo s strani tistih, ki so jih zavedli v imenu Kristusa, v imenu duhovne ljubezni, svete Trojice. Razkrile so svojo bolečino, ker sta manipulacija in zloraba za vedno ranili njihovo dostojanstvo.

Vse, kar so prejele in še vedno prejemajo, je molk. Žrtve zlorabe moči Ivanke Hoste (ki je 30 let prikrivala Rupnikova gnusna dejanja in uklenila v duhovno suženjstvo tiste, ki so nasprotovale njenim načrtom dokazovanja moči karisma, ki naj bi ji bila dana od Boga) že več kot leto dni predvsem čakajo na dokončen, jasen in materinski odgovor (s strani Cerkve). Vendar so prejele le molk. Tudi danes objavljena izjava, ki Rupnika razbremenuje vsakršne odgovornosti, se posmehuje bolečini žrtev, pa tudi bolečini celotne Cerkve, smrtno ranjene zaradi takšne bahave nadutosti.

Pogovor, ki ga je imel papež s Campatellijevo v očitno družinskem vzdušju, je bil za žrtve (te in vse žrtve zlorab) hud udarec; njim je papež tako srečanje odrekel. Prav tako ni odgovoril na štiri pisma redovnic in bivših redovnic Skupnosti Loyola, ki so mu jih poslale julija 2021. Žrtve so prepuščene nememu kriku nove zlorabe.

**Fabrizia Raguso, Izredni Profesor Psihologije, Katoliška Univerza v
Bragi, Portugalska**
Mira Stare, Doktor Teologije, Univerza v Innsbrucku, Avstrija
Gloria Branciani, Magister Filozofije
Vida Bernard, Magister Teologije
Mirjam Kovač, Doktor Cerkevne Prava